



» Malo pile naopako

Medijski partner



Službeni medijski partner ISTMA World



Časopis IRT3000 je još lakše dostupan. S vama smo kako na društvenim, tako i na poslovnim mrežama Facebook, Twitter i LinkedIn, gdje možete najbrže stupiti s nama u kontakt i pratiti aktualne aktivnosti našeg tima.



Vlada je predstavila 4. paket mjera za zaštitu kućanstava i gospodarstva od rasta cijena. U njemu ima svega, uglavnom već viđenoga. Ograničene su cijene nekih namirnica, zamrznute cijene električne energije, plina, toplinske energije, nabrojeno koliko će država davati poticaja za goriva za automobile, ogrjev... Zanimljivo je u prezentaciji na mrežnoj stranici Vlade vidjeti redosljed predavljanja ciljnih skupina unutar svake pojedine mjere. Prvo su tu građani, odnosno kućanstva, javni i neprofitni sektor pa tek onda mali poduzetnici te kategorija "poduzetništvo".

Ma, dobro je, barem su nas se sjetili!

Već niz godina objava podataka o privatnim doznakama iz inozemstva, koje su često veće od ukupnog prihoda od turizma, malo uzburka javnost pa se uvijek javi dijaspora i navede da je to njezina zasluga. Budući da je ove godine objavljeno da su u Hrvatsku njezini iseljeni građani 2021. godine na privatne račune doznali 4,25 milijardi eura, prema podacima europskog statističkog ureda, a 2018. godine ta je svota bila 2,26 milijardi eura, čestitamo dijaspori. Posebice ovoj novoj, iseljenoj u posljednjih nekoliko godina, koja je u tri godine povećala inozemne doznake za 88 posto!

Dobro je, barem su se snašli!

Novine spominju da se sprema reorganizacija izbornih jedinica nakon što je Ustavni sud postojeći izborni zakon ocijenio

neustavnim zato što glas birača u Gospiću i u Zagrebu nema jednaku snagu u Saboru. Predlažemo da se provede i reorganizacija jedinica lokalne samouprave i cijelog teritorijalnog ustroja države. U posljednjih deset-petnaest godina u zemljama EU-a dogodio se val reformi lokalne samouprave. Tako je, primjerice, Njemačka od 1990. broj općina smanjila za 30 posto. U Latviji, pak, broj općina i gradova smanjen je s 586 na 119. U Danskoj je broj općina smanjen s 271 na 98, a 13 županija zamijenjeno je s pet regija, dok je u Irskoj broj lokalnih tijela smanjen s 244 na 102, a broj regija s osam na tri.

U Republici Hrvatskoj ustrojeno je 428 općina i 127 gradova te 20 županija, a status županije ima i Grad Zagreb, tako da je u Hrvatskoj ukupno 576 jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave.

Dobro je, nema toga u Europi koliko mi imamo!

Sada je bilo dosta s "pilom naopako", starom alatkom novinara satiričara, odakle i igra riječima u naslovu ovog uvodnika – pila je tu samo da vas zbuni pa nasmije. Zato vam već sada ozbiljno najavljujemo Industrijski forum IRT 2023, koji će se održati u Portorožu 12. i 13. lipnja i na kojemu ćete moći vidjeti i čuti kako provesti digitalnu transformaciju u pojedinačnoj proizvodnji i kako taj pogon pretvoriti u pametnu tvornicu. O tome će vam govoriti ljudi koji su to zaista učinili i tako sa svojom tvrtkom zakoračili u budućnost. U industriju 4.0.

Darko Švetak, urednik